
ПРОТОКОЛ № 2
внеочередного заседания Думы городского округа Тольятти VIII созыва

г. Тольятти от 27.09.2023

Установленное Уставом городского округа Тольятти количество 
депутатов -  35.

10:12:26 -  проведена регистрация депутатов Думы городского округа, 
Тольятти.

Присутствовали -  35.

На заседании Думы присутствовали:

Ренц Н.А. - глава городского округа Тольятти;
Дроботов А.А. - первый заместитель главы городского округа Тольятти;
Диденко А.Н. - прокурор г.Тольятти;
Киселева Е.Б. , - председатель контрольно-счетной палаты городского

округа;
Блинова Т.В. - заместитель главы городского округа - руководитель

аппарата администрации городского округа;
Митрофанова Н.А. - руководитель аппарата Думы городского округа; 
Смирнова Е.В. - начальник юридического отдела аппарата Думы

городского округа;
Замчевский Д.В. - начальник аналитического отдела аппарата Думы

городского округа; •
Осянкина Е.В. - начальник организационного отдела аппарата Думы.
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Вел заседание Рузанов С.Ю., председатель Думы.

Рузанов С.Ю. -  Проинформировал, что ежегодно 27 сентября 
отмечается профессиональный праздник - День воспитателя и всех 
дошкольных работников. Именно в этот день в 1863 году в Российской империи 
был открыт первый в современном понимании детский сад. Поздравил всех 
работников дошкольного образования и сотрудников дошкольных учреждений. 
Озвучил поздравление в адрес Корабельниковой ОБ., депутата Думы, 
директора АНО ДО «Планета детства «Лада».

Рузанов С.Ю. -  Предоставил слово руководителю аппарата Думы 
Митрофановой Н.А.

Митрофанова Н.А. -  Проинформировала депутатов, что в соответствии с 
Положением о нагрудном знаке депутата Думы городского округа Тольятти, 
утвержденным решением Думы городского округа Тольятти от 19.09.2012 
№976, депутату Думы вручается нагрудный знак. Уточнила, что знак вручается 
председателем Думы на заседании Думы. Пояснила, что ношение нагрудного 
знака осуществляется при участии депутата в мероприятиях, проводимых 
Думой, и при осуществлении иной депутатской деятельности. Отметила, что 
депутат пользуется нагрудным знаком в течение срока полномочий Думы.

Рузанов С.Ю. вручил депутатам Думы городского округа Тольятти 
VIII созыва нагрудные знаки.
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Рузанов С.Ю. -  Проинформировал, что в соответствии со статьями 29, 
30 Регламента Думы городского округа Тольятти в Думе городского округа 
Тольятти образована и зарегистрирована депутатская группа Всероссийской 
политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе городского округа Тольятти 
VIII созыва в количестве 33 человек, руководитель -  Степанов Алексей 
Анатольевич.

Присутствующие приняли информацию к сведению.

Рузанов С.Ю. -  Обратился к депутатам о наличии поправок в проект 
повестки.

Замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил проект повестки на голосование в целом.

Голосовали (10:12:53): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Повестка заседания Думы утверждена.

ПОВЕСТКА:

1. Об избрании заместителей председателя постоянной комиссии по 
бюджету и экономической политике.

2. Об избрании заместителей председателя постоянной комиссии по 
муниципальному имуществу, градостроительству и 
землепользованию.

3. Об избрании заместителей председателя постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями.

4. 0 6  избрании заместителей председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству.

5. Об избрании заместителей председателя постоянной комиссии по 
социальной политике.

6. О составе постоянной комиссии по бюджету и экономической 
политике (Д-188).

7. О составе постоянной комиссии по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию (Д-189).

8. О составе постоянной комиссии по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями 
(Д-190).



9. О составе постоянной комиссии по городскому хозяйству (Д-191).

10.0 составе постоянной комиссии по социальной политике (Д-192).

11.0 составе постоянной комиссии по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики (Д-193).

12.0 Положении о постоянной комиссии по бюджету и экономической 
политике Думы городского округа Тольятти (Д-175).

13.0 Положении о постоянной комиссии по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию Думы городского округа 
Тольятти (Д-184).

14.0 Положении о постоянной комиссии по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями 
Думы городского округа Тольятти (Д-183).

15.0 Положении о постоянной комиссии по городскому хозяйству Думы 
городского округа Тольятти (Д-186).

16. 0  Положении о постоянной комиссии по социальной политике Думы 
городского округа Тольятти (Д-187).

17.0 Положении о постоянной комиссии по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики Думы городского 
округа Тольятти (Д-176).

18.0 реализации Федерального закона от 06.10.2003 №  131-ФЗ «Об 
общих принципах организации местного самоуправления в Российской 
Федерации» (Д-185).

19.0 плане нормотворческой деятельности Думы городского округа 
Тольятти на IV квартал 2023 года (Д-177).

20.0  плане текущей деятельности Думы городского округа Тольятти на 
IV квартал 2023 года (Д-178).

21.0 внесении изменений в Регламент Думы городского округа 
Тольятти, утвержденный решением Думы городского округа 
Тольятти от 18.10.2018 №  3 (Д-179).

22.0  внесении изменений в Положение о помощнике депутата Думы 
городского округа Тольятти, утвержденное решением Думы 
городского округа Тольятти от 01.04.2009 №  39 (Д-180).

23.0  внесении изменений в Порядок и условия предоставления депутату 
Думы городского округа Тольятти помещения для осуществления 
депутатской деятельности и работы с избирателями, утвержденные 
решением Думы городского округа Тольятти от 22.12.2010 №  440 
(Д-181).
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24,0  награждении Почётной грамотой Думы городского округа 
Тольятти (Д-182).
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СЛУШАЛИ: 1. Рузанова С.Ю., председателя Думы, об избрании 
заместителей председателя постоянной комиссии по бюджету и экономической 
политике.

Проинформировал, что в соответствии со статьей 17 Регламента Думы 
городского округа Тольятти заместители избираются на заседании Думы 
открытым поименным голосованием большинством голосов от установленной 
численности депутатов. Избрание заместителя председателя комиссии по 
результатам голосования оформляется решением Думы по вопросам 
организации деятельности. Кандидатуры на должность заместителей 
председателя комиссии могут быть выдвинуты депутатом, группой депутатов, 
депутатским объединением либо посредством самовыдвижения. Количество 
заместителей председателя комиссии определяется в зависимости от 
предметов ведения комиссии.

Предложил определить заместителей председателя комиссии по 
бюджету и экономической политике в количестве 2 депутатов.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Степанов А.А. - Предложил на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по бюджету и экономической политике избрать Бадьянова 
Артема Геннадьевича и Лавруся Дмитрия Сергеевича.

Других предложений не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование кандидатуры депутатов 
Бадьянова А.Г. и Лавруся Д.С. на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по бюджету и экономической политике. Пояснил, что по 
результатам голосования будет оформлено решение Думы.

Голосовали (10:14:08):
за -  35 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П., Воробьев В.А., 

Воронов Е.Е., Гребеньков В.В., Денисов А.В., Джалилов А.А., Дидковский Р.А., 
Дорожкин А.В., Душкова А.В., Емельянов А.В., Игнатьев А.Н., Камбаров А.М.о, 
Каравашкин Н.В., Клевакин Е.А., Корабельникова О.Б., Лаврусь Д.С., 
Микель Д.Б., Михайлов С.В., Набиев А.В., Никонорова Т.А., Папурин Н.Е., 
Подоляко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., Сакеев О.Е., 
Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Тетюшкин С.Н., Чигарев Р.И., 
Шарков А.А., Шевелев Д.В.); 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 14 прилагается.



СЛУШАЛИ: 2. Рузанова С.Ю., председателя Думы, об избрании 
заместителей председателя постоянной комиссии по муниципальному 
имуществу, градостроительству и землепользованию.

Предложил определить заместителей председателя постоянной 
комиссии по муниципальному имуществу, градостроительству и 
землепользованию в количестве 2 депутатов.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Степанов А.А. - Предложил на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по муниципальному имуществу, градостроительству и 
землепользованию избрать Амитова Руслана Тахировича и Камбарова Айдына 
Мусеиб-оглы.

Других предложений не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование кандидатуры депутатов 
Амитова Р.Т. и Камбарова А.М.о на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по муниципальному имуществу, градостроительству и 
землепользованию. Пояснил, что по результатам голосования будет 
оформлено решение Думы.

Голосовали (10:15:00):
за -  35 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П., Воробьев В.А., 

Воронов Е.Е., Гребеньков В В., Денисов А.В., Джалилов А.А., Дидковский Р.А., 
Дорожкин А.В., Душкова А.В., Емельянов А.В., Игнатьев А.Н., Камбаров А.М.о, 
Каравашкин Н.В., Клевакин Е.А., Корабельникова О.Б., Лаврусь Д.С., 
Микель Д.Б., Михайлов С.В., Набиев А.В., Никонорова Т.А., Папурин Н Е., 
Подоляко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., Сакеев О.Е., 
Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Тетюшкин С.Н., Чигарев Р.И., 
Шарков А.А., Шевелев Д.В.); 

против— нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 15 прилагается.

СЛУШАЛИ: 3. Рузанова С.Ю., председателя Думы, об избрании 
заместителей председателя постоянной комиссии по местному
самоуправлению и взаимодействию с общественными и некоммерческими 
организациями.

Предложил определить заместителей председателя постоянной 
комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями в количестве 2 депутатов.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:
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Степанов А.А. - Предложил на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с 
общественными и некоммерческими организациями избрать Дидковского 
Романа Андреевича и Радченко Дениса Сергеевича.

Других предложений не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование кандидатуры депутатов 
Дидковского Р.А. и Радченко Д.С. на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с 
общественными и некоммерческими организациями. Пояснил, что по 
результатам голосования будет оформлено решение Думы.

Голосовали (10:16:03):
за -  35 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П., Воробьев В.А., 

Воронов Е.Е., Гребеньков В.В., Денисов А.В., Джалилов А.А., Дидковский Р.А., 
Дорожкин А.В., Душкова А.В., Емельянов А.В., Игнатьев А.Н., Камбаров А.М.о, 
Каравашкин Н.В., Клевакин Е.А., Корабельникова О.Б., Лаврусь Д.С., 
Микель Д.Б., Михайлов С.В., Набиев А.В., Никонорова Т.А., Папурин Н.Е., 
Подоляко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., Сакеев О.Е., 
Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Тетюшкин С.Н., Чигарев Р.И., 
Шарков А.А., Шевелев Д.В.); 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 16 прилагается.

СЛУШАЛИ: 4. Рузанова С.Ю., председателя Думы, об избрании 
заместителей председателя постоянной комиссии по городскому хозяйству.

Предложил определить заместителей председателя постоянной 
комиссии по городскому хозяйству в количестве 2 депутатов.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Степанов А.А. - Предложил на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по городскому хозяйству избрать Гребенькова Вадима 
Викторовича и Боброва Владимира Петровича.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование кандидатуры депутатов 
Гребенькова В.В. и Боброва В.П. на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по городскому хозяйству. Пояснил, что по результатам 
голосования будет оформлено решение Думы.

Голосовали (10:16:46):
за -  35 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П., Воробьев В.А., 

Воронов Е.Е., Гребеньков В.В., Денисов А.В., Джалилов А.А., Дидковский Р.А., 
Дорожкин А.В., Душкова А.В., Емельянов А.В., Игнатьев А.Н., Камбаров А.М.о, 
Каравашкин Н.В., Клевакин Е.А., Корабельникова О.Б., Лаврусь Д.С., 
Микель Д.Б., Михайлов С.В., Набиев А.В., Никонорова Т.А., Папурин Н.Е.,
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Подоляко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., Сакеев О.Е., 
Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Тетюшкин С.Н., Чигарев Р.И., 
Шарков А.А., Шевелев Д.В.); 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 17 прилагается.

СЛУШАЛИ: 5. Рузанова С.Ю., председателя Думы, об избрании 
заместителей председателя постоянной комиссии по социальной политике.

Предложил определить заместителей председателя постоянной 
комиссии по социальной политике в количестве 2 депутатов.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Степанов А.А. - Предложил на должность заместителей председателя 
постоянной комиссии по социальной политике избрать Душкову Алену 
Владимировну и Корабельникову Ольгу Борисовну.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование кандидатуры депутатов 
Душковой А. В. и Корабел ьниковой О. Б. на должность заместителей 
председателя постоянной комиссии по социальной политике. Пояснил, что по 
результатам голосования будет оформлено решение Думы.

Голосовали (10:17:28):
за -  35 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П., Воробьев В.А., 

Воронов Е.Е., Гребеньков В.В., Денисов А.В., Джалилов А.А., Дидковский Р.А., 
Дорожкин А.В., Душкова А.В., Емельянов А.В., Игнатьев А.Н., Камбаров А.М.о, 
Каравашкин Н.В., Клевакин Е.А., Корабельникова О.Б., Лаврусь Д.С., 
Микель Д.Б., Михайлов С.В., Набиев А.В., Никонорова Т.А., Папурин Н.Е., 
Подоляко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., Сакеев О.Е., 
Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Тетюшкин С.Н., Чигарев Р.И., 
Шарков А.А., Шевелев Д.В.); 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 18 прилагается.

СЛУШАЛИ: 6. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о составе постоянной 
комиссии по бюджету и экономической политике (Д-188).

Проинформировал, что следующим блоком будут рассматриваться 
вопросы о составах постоянных комиссий.

Отметил, что составы постоянных комиссий сформированы с учетом 
поданных заявлений, даты и времени их подачи, исходя из максимально 
возможного количества - 7 человек в одной комиссии.



Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Озвучил проект решения Думы с учетом ранее принятых 
решений об избрании председателя и заместителей председателя комиссии:

«1. Утвердить персональный состав постоянной комиссии по бюджету 
и экономической политике:

1) Никонорова Татьяна Александровна -  председатель;
2) Бадьянов Артем Геннадьевич -  заместитель председателя;
3) Лаврусь Дмитрий Сергеевич -  заместитель председателя;
4) Михайлов Сергей Владимирович -  член комиссии;
5) Тетюшкин Сергей Николаевич -  член комиссии;
6) Степанов Алексей Анатольевич -  член комиссии;
7) Рузанов Сергей Юрьевич -  член комиссии.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания».

Поставил на голосование в целом проект решения Думы об утверждении 
состава постоянной комиссии по бюджету и экономической политике на 
основании поступивших письменных заявлений депутатов.

Голосовали (10:19:05): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 19 прилагается.

СЛУШАЛИ: 7. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о составе постоянной 
комиссии по муниципальному имуществу, градостроительству и 
землепользованию (Д-189).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Озвучил проект решения Думы с учетом ранее принятых 
решений об избрании председателя и заместителей председателя комиссии:

«1. Утвердить персональный состав постоянной комиссии по 
муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию:

1) Шевелев Дмитрий Валериевич  -  председатель;
2) Амитов Руслан Тахирович -  заместитель председателя;
3) Камбаров Айдын Мусеиб-оглы -  заместитель председателя;
4) Воронов Егор Евгеньевич -  член комиссии;
5) Емельянов Антон Викторович -  член комиссии;
6) Клевакин Евгений Александрович -  член комиссии;
7) Воробьев Василий Алексеевич -  член комиссии.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания».
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Поставил на голосование в целом проект решения Думы об утверждении 
состава постоянной комиссии по муниципальному имуществу,
градостроительству и землепользованию на основании поступивших 
письменных заявлений депутатов.

Голосовали (10:20:21): 
з а -35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 20 прилагается.

СЛУШАЛИ: 8. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о составе постоянной 
комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями (Д-190).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Озвучил проект решения Думы с учетом ранее принятых 
решений об избрании председателя и заместителей председателя комиссии:

«1. Утвердить персональный состав постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями:

1) Микель Дмитрий Борисович -  председатель;
2) Дидковский Роман Андреевич -  заместитель председателя;
3) Радченко Денис Сергеевич -  заместитель председателя;
4) Набиев Андрей Вячеславович -  член комиссии;
5) Руднева Лариса Юрьевна -  член комиссии;
6) Папурин Натаниэль Евгеньевич -  член комиссии.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания».

Поставил на голосование в целом проект решения Думы об утверждении 
состава постоянной комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию 
с общественными и некоммерческими организациями на основании 
поступивших письменных заявлений депутатов.

Голосовали (10:21:30): 
з а -35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 21 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 9. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о составе постоянной 
комиссии по городскому хозяйству (Д-191).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Озвучил проект решения Думы с учетом ранее принятых 
решений об избрании председателя и заместителей председателя комиссии:

«1. Утвердить персональный состав постоянной комиссии по 
городскому хозяйству:

1) Дорожкин Александр Викторович -  председатель;
2) Гоебеньков Вадим Викторович -  заместитель председателя;
3) Бобров Владимир Петрович -  заместитель председателя;
4) Денисов Александр Васильевич -  член комиссии;
5) Чигарев Рафаэль Исхакович -  член комиссии;
6) Спиваков Николай Николаевич -  член комиссии;
7) Игнатьев Андрей Николаевич -  член комиссии.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания».

Поставил на голосование в целом проект решения Думы об утверждении 
состава постоянной комиссии по городскому хозяйству на основании 
поступивших письменных заявлений депутатов.

Голосовали (10:22:35): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 22 прилагается.

СЛУШАЛИ: 10. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о составе
постоянной комиссии по социальной политике (Д-192).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Озвучил проект решения Думы с учетом ранее принятых 
решений об избрании председателя и заместителей председателя комиссии:

«1. Утвердить персональный состав постоянной комиссии по 
социальной политике:

1) Подоляко Виталий Игоревич -  председатель;
2) Душкова Алена Владимировна -  заместитель председателя;
3) Корабельникова Ольга Борисовна -  заместитель председателя;
4) Джалилов Арсен Алимович -  член комиссии;
5) Каравашкин Николай Викторович -  член комиссии;
6) Сакеев Олег Евгеньевич -  член комиссии;
7) Селищев Андрей Петрович -  член комиссии.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания».
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Поставил на голосование в целом проект решения Думы об утверждении 
состава постоянной комиссии по социальной политике на основании 
поступивших письменных заявлений депутатов.

Голосовали (10:23:38): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались- нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 23 прилагается.

СЛУШАЛИ 11: Рузанова С.Ю., председателя Думы, о составе постоянной 
комиссии по контролю, общественной безопасности и соблюдению депутатской 
этики (Д-193).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Озвучил проект решения Думы:
«1. Утвердить персональный состав постоянной комиссии по 

контролю, общественной безопасности и соблюдению депутатской этики:
1) Шарков Александр Андреевич -  председатель;
2) Рузанов Сергей Юрьевич  -  член комиссии;
3) Никонорова Татьяна Александровна -  член комиссии;
4) Шевелев Дмитрий Валериевич -  член комиссии;
5) Микель Дмитрий Борисович -  член комиссии;
6) Дорожкин Александр Викторович -  член комиссии;
7) Подоляко Виталий Игоревич -  член комиссии.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания».

Поставил на голосование в целом проект решения Думы об утверждении 
состава постоянной комиссии по контролю, общественной безопасности и 
соблюдению депутатской этики.

Голосовали (10:24:46): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 24 прилагается.

СЛУШАЛИ: 12. Никонорову Т.А., председателя постоянной комиссии по 
бюджету и экономической политике, о Положении о постоянной комиссии по 
бюджету и экономической политике Думы городского округа Тольятти (Д-175).



Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:26:19): 
за — 35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 25 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 13. Шевелева Д.В., председателя постоянной комиссии по 
муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию, 
о Положении о постоянной комиссии по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию Думы городского округа Тольятти 
(Д-184).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:27:32): 
за -35; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 26 прилагается.

СЛУШАЛИ: 14. Микеля Д.Б., председателя постоянной комиссии по
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и
некоммерческими организациями, о Положении о постоянной комиссии по
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и
некоммерческими организациями Думы городского округа Тольятти (Д-183).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:28:26): 
за -  35; 
против- нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.
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Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 27 прилагается.

СЛУШАЛИ: 15. Дорожкина А.В., председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, о Положении о постоянной комиссии по городскому 
хозяйству (Д-186).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. — Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:29:32): 
за -  35; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 28 прилагается.

СЛУШАЛИ: 16. Подоляко В.И., председателя постоянной комиссии по 
социальной политике, о Положении о постоянной комиссии по социальной 
политике Думы городского округа Тольятти (Д-187).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:30:16): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 29 прилагается.

СЛУШАЛИ: 17. Шаркова А.А., председателя постоянной комиссии по 
контролю, общественной безопасности и обеспечению депутатской этики, о 
Положении о постоянной комиссии по контролю, общественной безопасности и 
соблюдению депутатской этики Думы городского округа Тольятти (Д-176).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:31:09):
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за -  35; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 30 прилагается.

СЛУШАЛИ: 18. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о реализации 
Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах 
организации местного самоуправления в Российской Федерации» (Д-185).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу, о принятии в Думу для осуществления 
депутатских полномочий на постоянной основе председателя постоянной 
комиссии по бюджету и экономической политике Думы Никоноровой Т.А. и 
председателя постоянной комиссии по контролю, общественной безопасности 
и соблюдению депутатской этики Думы Шаркова А.А.

Голосовали (10:32:29): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 31 прилагается.

СЛУШАЛИ: 19. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о плане
нормотворческой деятельности Думы городского округа Тольятти на IV квартал 
2023 года (Д-177).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Отметил, что в IV квартале 2023 года планируются 
следующие даты проведения заседаний Думы: 18 октября, 8 ноября, 22 ноября, 
6 декабря, 20 декабря.

Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:33:26): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.
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Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 32 прилагается.

СЛУШАЛИ: 20. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о плане текущей 
деятельности Думы городского округа Тольятти на IV квартал 2023 года (Д-178).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:34:07): 
за — 35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 33 прилагается.

СЛУШАЛИ: 21. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о внесении 
изменений в Регламент Думы городского округа Тольятти, утвержденный 
решением Думы городского округа Тольятти от 18.10.2018 № 3 (Д-179).

Проинформировал, что согласно статье 2 Регламента Думы изменения и 
дополнения в статьи 39-52, 82, 146, 149 Регламента Думы принимаются 
квалифицированным большинством голосов не менее 2/3 от установленной 
численности депутатов (24 голоса). Изменения и дополнения в другие статьи 
Регламента Думы принимаются простым большинством голосов от 
установленной численности депутатов (18 голосов).

Предложил сначала проголосовать за статьи, которые принимаются 
квалифицированным большинством голосов не менее 2/3 от установленной 
численности депутатов (24 голоса). Затем проголосовать за остальные статьи, 
которые требуют 18 голосов.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование изменения в статьи 39, 48, 
принимаемые квалифицированным большинством не менее 2/3 голосов от 
установленной численности (24 голоса).

Голосовали (10:35:58): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование изменения в статьи 3, 6, 10, 28, 
29, 31, 63, по которым решение принимается простым большинством голосов 
(18 голосов).
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Голосовали (10:36:31): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 34 прилагается.

СЛУШАЛИ: 22. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о внесении 
изменений в Положение о помощнике депутата Думы городского округа 
Тольятти, утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от 
01.04.2009 № 39 (Д-180).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:37:21): 
за -35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 35 прилагается.

СЛУШАЛИ: 23. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о внесении 
изменений в Порядок и условия предоставления депутату Думы городского 
округа Тольятти помещения для осуществления депутатской деятельности и 
работы с избирателями, утвержденные решением Думы городского округа 
Тольятти от 22.12.2010 № 440 (Д-181).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:38:21): 
за -  35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 36 прилагается.

СЛУШАЛИ: 24. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о награждении 
Почётной грамотой Думы городского округа Тольятти (Д-182).
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Вопросов к докладчику не поступило. •

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу, о награждении Почётной грамотой 
Думы городского округа Тольятти автономной некоммерческой организации 
дошкольного образования «Планета детства «Лада» (Корабельникова О.Б.) за 
заслуги в сфере развития воспитания и образования подрастающего поколения 
во благо городского округа Тольятти и его населения, многолетний 
добросовестный труд’, высокое профессиональное мастерство и в связи с 
профессиональным праздником - Днём воспитателя и всех дошкольных 
работников.

Голосовали (10:39:20): 
за -35; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

9

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 37 прилагается.

Рузанов С.Ю. подписал решение Думы городского округа Тольятти 
«О награждении Почётной грамотой Думы городского округа Тольятти». 
Решение Думы зарегистрировано.

Рузанов С.Ю. вручил Почётную грамоту Корабельниковой О.Б.

Присутствующие поздравили награждаемую. .

Повестка заседания Думы рассмотрена полностью.

СЛУШАЛИ: Разное.

Рузанов С.Ю. -  Поблагодарил депутатов, представителей 
администрации городского округа и прокуратуры г.Тольятти, а также аппарат 
Думы за работу при подготовке документов для рассмотрения на заседании 
Думы.

Проинформировал, что очередное заседание Думы запланировано на 
18.10.2023.

Обратил внимание депутатов, что сегодня после заседания Думы в зале 
заседаний будет проведено ознакомительное собрание по вопросам 
депутатской деятельности.

Присутствующие приняли информацию к сведению.

Рузанов С.Ю. -  Объявил заседание Думы закрытым.

Председатель Думы С.Ю.Рузанов


